

“强能力,锻作风”心通桥指数(3月21日~27日)

交房近半年 世纪香熙园二期有望用上气

能力作风转变 我们在行动

正观

为营造“能力作风建设年”结果导向、狠抓落实的浓厚氛围,提升广大党员干部特别的群众工作能力,发挥郑州市网络行政平台的作用,广泛倾听群众呼声,心通桥开设“强能力,锻作风”心通桥指数专栏,盯紧“急难愁盼”问题,解决好群众的操心事烦心事揪心事,让群众有实实在在的获得感、幸福感。

心通桥
网络行政路 民意直通车

郑在督办

网友:家里天然气不通,做饭洗澡都受影响

网友反映,金水西路126号世纪香熙园二期交房近半年,6号楼和7号楼天然气迟迟未通,做饭洗澡都受影响,炒菜用电磁炉不方便。

近日,记者来到该小区,在7号楼外侧看到主管道已铺设,但是连接居民家中燃气灶、热水器的管线并未接通。郑州华润燃气股份有限公司工作人员称,目前小区物业已收集大部分业主信息,并领取供气合同,待物业方与用户确认、完善信息,组织逐户面签供气合同,完成面

签后就可以安排工作人员上门开展置换通气作业。

3月23日,记者再次来到小区,看到7号楼2单元门前摆放着两张桌子,面签需要的相关资料与消毒液、洗手液等防疫用品摆放整齐,工作人员佩戴口罩正在为业主办理业务。“在疫情防控政策允许的前提下,预计下周对该小区有用气需求的用户开始置换通气。”郑州华润燃气棉纺路客服中心负责人辛女士说。

已回复热帖

1.网友:思源路怡心路两边至今没绿化

二七区智能新区思源路、怡心路两条路已建成近两年,路两边至今还没栽树绿化。

二七区马寨镇管委会回复:

经调查,思源路、怡心路属

天地新城有限公司实施的项项目,项目前期招标时清单未含行道树。为加快种植进度,计划与景中路、椰风路带状公园一并种植。

2.网友:小区不让在自家车位安装充电桩

正商善水上境小区不让业主在自家车位安装充电桩。物业要求必须使用其提供的第三方公司充电桩,但存在高收费现象。请问这种行为是否合理合法,业主能否在自家车位装充电桩?

郑东新区回复:经龙湖办事处工作人员调查了解,目前正商善水上境小区允许业主在车位加装充电桩,业主可到物业服务中心提供相关资料,办理安装手续后,直接到供电局办理电表、充电桩安装手续即可。

网友盼回复

1.嵩山北路黄河路口南充电桩占用公共道路。

(3月8日发帖至中原区桐柏路办事处)

2.扶轮外国语中学附近大型物

流车占道拉货卸货,每天夜里11点后,干活的人大喊大叫,叉车运输车嗡嗡声吵得人无法休息。

(2022年3月7日发帖至管城区南关街办事处)

您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可通过心通桥寻求帮助。



扫码下载
心通桥客户端

“赵超构新闻奖”好专栏 郑能量

女童穿着纸尿裤出门找爸妈 深夜街头哭泣遇见下班法警……

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 张艺文/图) 3月27日0点左右,巩义市建设路附近,一个只穿着纸尿裤的小女孩站在那里哇哇大哭。见此情景,值班结束准备回家的巩义市法院竹林法庭法警张艺洸担心不已,抱起小女孩帮她回家找父母……

张艺洸抱着孩子,因为孩子太小,家庭住址及爸妈的信息她都说不出来,周围也没有其他人跟随,张艺洸脱下外套将孩子身体裹住,迅速报警。受了惊吓的小女孩哭泣不止,张艺洸一边等民警到来,一边安慰孩子,给她买来热饮及零食,慢慢孩子有所放松,躺在张艺洸的怀里。

1时许,经派出所民警查询得知,小女孩的家就在200米远附近的村里,家里有父母及爷爷。

张艺洸一路抱着小女孩找到她的家,发现家中仅有她的十二三岁的哥哥在睡觉。

民警一连打了孩子母亲电话



法警张艺洸用外套裹着小女孩

10余次才拨通。孩子母亲说,孩子爷爷有轻微阿尔兹海默症,晚上出去一直不见回来,她把两个孩子哄睡后,就和丈夫出门找寻,没想到小女儿睡醒后,独自出门去找爸爸妈妈。

老人推着轮椅上高架 多亏热心人拨打110

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 实习生 张义杰 通讯员 李颖文/图) 一老人推着轮椅行走,在高架桥上,热心市民见状拨打了110,交警迅速到场,将老人带到安全地带,并联系上老人家人。这是3月28日发生在郑州街头的一幕。

3月28日11时40分左右,交警五大队民警接到110指令,在文化路北环北侧向南的高架桥上,一名老人正推着轮椅行走,车来车往非常危险。

民警驾车到达现场,在文化路高架向北环东西分叉口位置找到这名老人。民警上前询问,老人称自己要新密找家人,但说不清家人的联系方式。民警将老人带到安全地带后,查看发现老人轮椅上挂有其家人的联系方式和家庭住址。民警与老人的家属取得联系,20分钟后,老人的儿子李某匆匆赶到现场。

李某称自己的家在文化路国基路口附近,父亲平时由自己照看,他还专门交代小区保安不让父亲出小区大门,并且还在轮椅上安



民警将老人带到安全地带

装了GPS定位。但当天一忙没注意父亲就自己跑出来了,定位系统显示在北环文化路口,他找了好几圈也没找到,谁料父亲竟推着轮椅上了高架桥。

“多亏你们,真是急死我了!”看到父亲安然无恙,李某激动地对民警表示感谢。